



## SEKCIJA ZA KLINIČKU FARMAKOLOGIJU SRPSKOG LEKARSKOG DRUŠTVA



Profesor dr **MIHAJLO JAKOVLJEVIĆ**, dr sci med,  
Specijalista kliničke farmakologije  
E-mail: [sidartagothama@gmail.com](mailto:sidartagothama@gmail.com)

Profesor dr. Mihajlo Jakovljević je Evropski Zdravstveni Ekonomista i Klinički Farmakolog, Rukovodilac Kurikuluma zdravstvene ekonomije (pri studijama stomatologije) i farmakoeconomije (pri studijama farmacije) na Univerzitetu u Kragujevcu, smeštenom u istorijskoj prestonici Srbije. Držao je viziting istraživačke pozicije na Univerzitetima u Ljubljani, Slovenija, Medicinskom Univerzitetu u Beču, Austrija i Gent univerzitetu u Belgiji. Pri jednom od najstarijih i uglednijih tradicionalnih Univerziteta Japana - Hosei Univerzitetu u Tokiju služio je u svojstvu Viziting Profesora Zdravstvene Ekonomije u trajanju od 6 meseci. Do sada je održao predavanja po pozivu i saopštenja na inonaučnim skupovima u preko 20 zemalja. Za svoje zasluge je imao cast da bude nominovan od strane vodećeg Međunarodnog Udruženje za Zdravstvenu Ekonomiju kao kandidat za Globalni Upravni Odbor (IHEA Board of Directors) na prolecnim izborima 2015. To je bila prva takva kandidatura jednog clana iz Istocne Evrope u decenijskoj istoriji Društva.



Čest je predavač u svojoj oblasti, širom Evrope, Bliskog i Dalekog Istoka. Objavio 75+ studija u celosti u indeksiranim časopisima visokog faktora uticaja. Od toga 35 studija je prisutno na indeksnoj bazi MEDLAJN i u Tomson Rojters ISI indeksiranim časopisima. Trenutni istraživački proizvod podrazumeva citiranost 388, Hirš indeks 11, i-indeks 16 (Google Scholar, Oktobar 2015). Njegovi naučni radovi su objavljeni u European Journal of Health Economics (IF 2.5), Value in Health (IF 3.5), PLoS ONE (IF 3.7), Frontiers in Pharmacology (IF 3.8), Expert Reviews in Pharmacoeconomics and Outcomes Research (IF 2.2), Journal of Medical Economics i vrhunski rangiranim kliničkim časopisima. Mnoge od objavljenih studija su bi- i multilateralni istraživački projekti EU, SAD i Japanskim univerzitetima finansirani od strane različitih nacionalnih ili međunarodnih fondova. Ove zdravstveno-ekonomске procene se odnose na raznolika stanja kao što su: rizične trudnoće, depresija, kancer, bolesti zavisnosti, HOBP, dijabetes i medicinske tehnologije poput radioterapije, monoklonskih antitela, alternativne i komplementarne medicine, psihoterapije, hirurgije, ortopedskih implantata i interventne radiologije.

Profesor Jakovljević vodi najveći, budžetski finansiran, istraživački projekat iz ekonomije zdravstva u Srbiji (OI 175 014 – 2011-2015). U 2014. je objavio kao glavni urednik prvi kompletan univerzitetski udžbenik iz ekonomije zdravstva u bivšoj Jugoslaviji. Trenutno je član Uređivačkog Odbora u dvanaest uglednih međunarodnih časopisa: Expert Reviews in Pharmacoeconomics and Outcomes Research, Journal of Medical Economics (JME), Frontiers in Pharmacology, Value in Health Regional Issues (VIHRI), Chinese Journal of Clinicians (CJC), Journal of Health Behavior and Public Health (HBPH), Farmeconomia – Health Economics and Clinical Pathways, Athens Journal of Health, South-East European Journal of Public Health (SEEJPH), Frontiers in Public Health, Eastern European Business and Economics Journal i Health Services Research and Managerial Epidemiology.

Član je IHEA, ISPOR-a, EuroCRIS-a, Japanskog HEA, Japanskog ISPOR-a, ESBRA, Sekcije Kliničke Farmakologije Srpskog Medicinskog Društva (SKFSMD). Govori tečno Engleski, Nemački i nekoliko Zapadno Balkanskih jezika. Dugoročni fokus interesovanja Profesora Jakovljevića je na finansiranju zdravstva i pristupačnosti medicinske nege u brzorastućim globalnim tržištima.

Specijalnosti: Zdravstvena ekonomija, Farmakoeconomija, Rastuća tržišta, Istočna Evropa, CEE/ SEE region, Klinička Farmakologija.